

看更快密讯 鲁中晨报官方微信







手机扫一扫 边聊边报料

奖金最低50元最高千元 ♥ 編輯 3585000



21日,晴转多云局部有雷阵雨,南风2~3级增强至3~4级,16~30℃/22日,晴转多云,南风3~4级,20~34℃/23日,多云转阴有雷阵雨,南风转北风3~4级,21~28℃

刘家义在淄博接待群众来访时强调

用心用情用力解决群众急难愁盼问题

淄博5月20日讯 5月20 日下午,省委书记刘家义在淄 博接待来访群众。他强调,要 认直贯彻落实习近平总书记关 干信访丁作的重要论述,坚持 以人民为中心的发展思想,用 心用情用力解决群众急难愁盼 问题,切实增强人民群众获得 感、幸福感、安全感。

刘家义来到淄博市信访局 接访室,听取淄博市信访工作 情况和省领导包案信访事项化 解情况汇报,随后接待三批来 访群众。刘家义认真倾听群众 诉求,详细了解信访事项,针对 群众反映的多年积累的难题, 与来访群众、法律专家和有关 部门负责同志一起,现场分析 问题,研究解决办法。

刘家义说,信访工作是民生 工作,也是民心工作。各级各部 门要牢固树立下确的结观 始终 把维护人民群众利益放在第一 位,把来访群众视为自己的亲 人,与他们坐在同一条板凳上, 合法合理、耐心细心解决群众诉 求。要加强源头治理,推动力量

下沉,努力将矛盾纠纷化解在基 层、化解在萌芽状态。要巩固拓 展已有成果,总结推广好的经验 做法,讲一步完善工作机制,推 动信访工作不断取得新成效。 信访工作不等干信访局的工作, 各级各部门都要抓信访工作。 各级党委要加强对信访工作的 领导,主要负责同志要亲自研究 部署、亲自抓落实,加强信访工 作队伍建设,推动问题解决,促 进社会和谐,以优异成绩庆祝建 党100周年。

省委常委、秘书长刘强,淄 博市和省直有关部门主要负责 同志参加接访。

大众日报客户端记者 刘兵

2021中国金融与产业发展(淄博)峰会5月27日启幕

大咖齐聚淄博"七个一"亮点纷呈



淄博5月20日讯 今天, 淄博市人民政府召开新闻发 布会,淄博市人民政府副秘书 长王玉杰就2021中国金融与 产业发展(淄博)峰会有关情 况向社会进行新闻发布,相关 部门负责人回答记者提问。

2021中国金融与产业发 展(淄博)峰会是一场立足服 务实体经济,推动金融生态优 化、赋能科创产业发展,助力 打造区域性科创产业金融高 地的重要会议。本次峰会的 主题是"产融·齐创·未来-打造科创产业金融高地",峰 会内容丰富、大咖云集,主要 设计了主论坛、稷下夜话、平 行分论坛、路演大赛等活动, 议程安排十分紧凑。

记者从发布会上获悉,本

次峰会安排如下:5月27日,举 办主论坛活动,将邀请有关领 导出席,并邀请到多名金融领 域知名学者、企业家作10余场 主题演讲。27日晚的稷下夜 话活动,将邀约投资机构、产 业精英与学者代表,就淄博城 市发展进行深入对话交流。5 月28日上午将举办2个平行分 论坛,邀请投资机构合伙人及 企业家作主题演讲、参加圆桌 论坛;28日上午也将同时开展 路演专场,专题推介淄博市10 个"四强"产业优质项目。5月 28日下午,将邀请投资机构到 企业进行实地考察。

本次峰会将持续两天时 间,内容上亮点纷呈,可以用 "七个一"来概括。

举办一场高层次主论坛。 峰会主论坛将邀请多名业内 知名专家、学者、企业家、创投 风投领军人物,审视发展趋 势、解读前沿政策、展望市场

未来,为淄博金融生态体系建 设及产业发展建言献策。

发布一系列含金量高的 政策。会上,淄博将围绕金融 赋能,发布一系列优惠政策, 吸引优质资本及科创产业投 资淄博、兴业淄博,进一步丰 富淄博金融业态,促进金融资 源集聚,壮大金融产业规模。

揭牌一家行业协会。淄 博市基金业协会与"海岱会" 将在峰会上揭牌,以此汇聚更 多资本机构和要素,为淄博金 融生态构建更加完备与开放 的基础设施,打造金融助力实 体经济的生态圈层与服务

成立一只百亿母基金和 -只S基金。峰会上将正式成 立一只百亿规模的母基 -淄博龙门新兴产业发 展母基金。母基金将立足淄 博,为淄博引入头部管理机 构,根据淄博高质量发展"十

二大攻坚行动"的规划,围绕 淄博产业布局和要求, 尤其重 点布局淄博优势产业和11条 "新赛道"处于快速成长期的 高科技企业、拟上市企业以及 现有上市公司并购重组,发挥 资本市场在实体经济发展中 的赋能和引领作用,全力推动 经济高质量发展,助力淄博高 质量发展。同时,峰会上也将 成立一只S基金,进一步完善 淄博产业金融体系。此外,峰 会现场还将对淄博重点产业 与基金项目做集中签约 引导 金融资本聚焦淄博,加速产融

发布一个重要榜单。峰 会将发布"2021年最具潜力风 险投资机构榜单",挖掘过去 的一年在智能制造、医疗健 康,企业服务,新材料领域最 具发现力的风险投资机构。

开展一次深度对话。本 次峰会设计了"稷下夜话"闭 门会议,在结合淄博推荐项目 的基础上,定向邀请嘉宾参 加,在交流中共话淄博新形 势,共谋淄博新未来。

发掘一批未来产业。28 日举办的路演大赛,将邀请顶 尖创投机构担任评委,对淄博 新材料、智能装备、新医药和 电子信息"四强"产业的优质 潜力项目进行点评,并积极推 进项目成果转化。

淄博市政府将进一步做 好统筹协调工作,周密实施执 行方案并积极对接联系资源: 做好防疫应急准备,确保举办 一届安全、圆满、成功的 大会。



扫描"鲁 中晨报"APP 二维码查看 峰会预告片

淄博市财政局答记者问

51只1035亿元 淄博建起新旧动能转换基金群

淄博市财政局以贯彻落 实《"双招双引"27条措施》为 抓手,积极构建"基金+产业 共赢发展新格局,持续推进新 旧动能转换、推动"双招双 引"、推动高新产业倍增发展 工作。淄博市新旧动能转换 基金运作取得了哪些成绩? 在引导金融资本和社会资本 投向实体经济,推进创业创新 和产业转型升级方面发挥了 怎样的作用?发布会上,淄博 市财政局局长王连忠对此进 行了解答。

"双招双引"是省委、省政 府和淄博市委、市政府推动高 质量发展的重要举措,对于推 进新旧动能转换实现新突破 具有重大意义。"经济是肌体, 金融是血脉。"淄博市财政局 聚焦金融赋能,按照"紧盯前

沿、打造生态、沿链聚合、集群 发展"的产业组织理念,瞄准 实体经济、创业创新、转型升 级等关键领域,集中政策资 源,充分发挥基金在金融赋能 中的助推作用,高质高效推进 区域性科创金融高地建设,取 得了积极成效。

财政部门按照淄博市委、 市政府统一部署,坚持以基金 为载体,积极搭建资本及投资 平台,以市场化方式推进新旧 动能转换,取得积极成效。截 至目前,淄博市各级政府参股 或发起设立的新旧动能转换 基金达51只,总规模1035亿 元,已经基本建立起了符合淄 博市经济特质的新旧动能转

财政部门立足打造基金 投资、金融聚集、科创产业"三 个高地",坚持政策引领,认真 贯彻落实推进基金机构集聚 发展的政策措施,改革政府引 导基金管理体制,降低政府引 导基金管理机构门槛,加大奖 励扶持力度,优化政务服务环 境,淄博成为国内政策支持、 发展环境俱佳的基金投资洼 地。政策实施以来, 盈科资 本、金石投资、中信建投、洪泰 资本等一线实力机构与淄博 开展了实质性合作。在淄博 注册且在中国证券投资基金 业协会登记的私募股权投资 基金管理人达到10家,注册资 本3亿元。同时,北京、上海、 深圳、杭州等地的市场化基金 也逐步开始落户淄博,政策效 应开始显现。

财政部门充分发挥基金 机构对产业和要素资源的链

接作用,构建"产业资本+产业 基地+龙头企业"招引模式,以 '大基金+大项目"推动高质量 发展。2020年,淄博市通过基 金链接落地金石投资、优品车、 中国铁建、智慧城乡冷链物流、 师董会等多个项目,其中,师董 会于今年2月在美国纳斯达克 挂牌上市,其他诵讨基金链接 的在谈招商项目也在加快落 地推进。同时,盈科律师事务 所、基金港等私募基金中介服 务机构落地淄博,进一步丰富 完善了基金行业生态。

近期,省政府对年度创业 投资实际募资额和实际投资 额加总排名前三的地市进行 考核表彰,淄博市2020年基金 募资投资额加总排名全省第 1,仅次于青岛,这是淄博市 委、市政府全力推讲区域性科

创金融高地建设取得的重要 成果。

下一步,财政部门将以此 次峰会为新的起点,按照淄博 市委、市政府统一部署,树牢 平台思维,通过杠杆效应放大 基金规模,打造符合淄博产业 特质的基金招商平台,推动形 成强劲的新旧动能转换和创 业创新动能,为助力淄博高质 量发展提供源头活水。

下转04版

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉



快乐8第2021K129期:08 12 13 14 15 16 27 30 36 44 53 55 56 58 60 61 62 64 73 75 山东体彩:排列3第21129期:7 9 3 排列5第21129期:7 9 3 5 5 大乐透第21056期:03 11 16 21 26 +09 10